

Активисты студенческого профсоюза обсудили свои проекты с ректором СФУ

11 марта 2015 года в СФУ состоялась встреча актива первичной профсоюзной организации студентов СФУ (ППОС) с ректором университета Евгением Вагановым. Совместно с Евгением Александровичем активисты из разных институтов обсудили тенденции в развитии общественной и внеучебной деятельности студентов в СФУ, поделились достижениями и планами в разных сферах студенческой жизни.

По словам лидера студенческого профсоюза **Екатерины Сидоренко**, основная цель мероприятия — презентовать ректору университета проекты, ставшие победителями всероссийских конкурсов, а также сверить курс и наметить план мероприятий на текущий и будущий годы.



Так, по словам студентки 5 курса Политехнического института, председателя студенческой комиссии по качеству образования в СФУ **Марии Есиной**, деятельность комиссии [была признана лучшей](#) на Всероссийском конкурсе на лучшую организацию деятельности органов студенческого самоуправления профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования в 2015 году: *«В феврале 2015 прошло анкетирование по условиям обучения, в котором приняли участие 600 человек. Это говорит о реальной заинтересованности студенчества в формировании качества образования и условий его получения».*

О деятельности Клуба интеллектуальных игр СФУ сообщил один из его руководителей, магистрант Юридического института **Евгений Акунченко**. Он отметил, что студенты [участвуют](#) в российских и европейских турнирах по интеллектуальным играм и в будущем хотели бы провести Кубок ректора СФУ.

В продолжение встречи студентка 3 курса Политехнического института **Светлана Капустина** рассказала о подготовке второй выставки технических новинок «ТехноШоу». Мероприятие включает в себя подготовку проектов технических изобретений, их реализацию и представление.



Подводя итоги мероприятия, ректор СФУ **Евгений Ваганов** подчеркнул востребованность всех озвученных проектов и рекомендовал студентам выходить за границы университета: *«Нужно осваивать городскую и региональные площадки, привлекать ваших коллег-студентов из других вузов, оставаясь лидерами, — сказал Евгений Александрович. — Мы рассчитываем на ваше участие и помощь. Приходите, если есть идеи и нужна поддержка ректора».*

Добавим, мероприятие было организовано в рамках фестиваля ППОС СФУ, который продлится

до 15 марта 2015 года.

Автор фото: Андрей Власик, студент ИКИТ

[Пресс-служба СФУ](#), 12 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15170>